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G R Patil College of Arts, Science and Commaerce, Sonarpada,

Dombivli (E)
Student Satisfaction Survey

Guidelines for Students

NAAC (National Assessment and Accreditation Council) is conducting a Student Satisfuction
Survey regarding Teaching — Learning and Evaluation. which will help to assess the quality status
of the institution The identification of the respondent will not be revealed.

* A student will have to respond to all the qucslions given in the following format alter careful
thought and sincere effort.

Each question has five responses. choose the most appropriate one.
The response to the qualitative question no. 23, 18 student’s opportunity to give suggestions
for improvements. (The responses are to be restricted only fo tenching loarning and
evaluation process).

e It may be noted that the total time required for filling up (his questionnaire may be less than
20 minutes.

Personal Information:-

A) Please confirm this is the first and only time you are participating in this survey -

a) Yes [o—1 b)No [ ] e

| W A

| C) University Name:- | v \g L

| D) Gender:- ) Male |Z| b) Female I: ¢) Transgender [ |

E) What degree program are you pursuing now?
a) Bachelor’s EZT b) Master’s | |

F) What program are you currently pursuing?

a) Arts @ b) Science [ |  ¢) Commerce [ ] ) Professional ]

fl‘ - A - -
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G R Patil College of Arts, Science and Commerce, Sonarpada,
Dombivli (E)

Student Satisfaction Survey

Guidelines for Students

NAAC (National Assessment and Accreditation Council) is conducting a Student Satisfaction

S
urvey regarding Teaching — Learning and Evaluation, which will help to assess the quality status
of the institution The identification of the respondent will not be revealed.

¢ A student will have 1o respond to all the questions given in the following format after careful

thought and sincere effort.

Each question has five responses. choose the most appropriate one.

The response to the qualitative question no. 23, is student’s opportunity to give suggestions
for improvements. (The responses are to be restricted only to teaching learning and
evaluation process).

e It may be noted that the total time required for filling up this questionnaire may be less than
20 minutes.

Personal Information:-

A) Please confirm this is the first and only time you are participating in this survey -

2) Yes =1 b)No 1

C) Un.i\'ersit_\' NBIIIE:‘ DANS ~~~Na C A

D) Gender:- a)Male [ |~ | b)Female [ | ¢) Transgender [ |

E) What degree program are you pursuing now?

a) Bachelor’s " b)Master’s ||

F) What program are you currently pursuing?

a) Arts {_'7_4’ b) Science [ |  ¢) Commerce [ ]  d)Professional -
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Student Satisfaction Survey
Guidelines for Students

NAAC (National Assessment and Accreditation Councily is conducting a Student sqmmm
Survey regarding Teaching - Learning and Evaluation, which will help 1o assess the quality sates

of the institution The identification of the respondent will not be revealed.

o A student will have to respond to all the questions given in the following format after caretil
thought and sincere effort.

o Each question has five responses, choose the most appropriate one.
e The response to the qualitative question no. 23, is student’s opportuniity 16 @ve stggestion:
for improvements. (The responses are to be restricted only to leaching lezaming zoc

evaluation process).
e It may be noted that the total time required for filling up this questionnaire may be less than
20 minutes.
Personal Information:- .
A) Please confirm this is the first and only time youiure pan—fcgpating in this survey -
a) Yes =] b)No [ AT IR

B) Age:- 1.0

4

C) University Name:- | Ao a A gan

D) Gender:- a) Male [Z] b) Female [ | ¢) Transgender | ]

e ——

E) What degree program are you pursuing now?
a) Bachelor’s b) Master’s E

F) What program are you currently pursuing?

a) Arts [Zﬁ b) Science [ | ¢)Commerce [ |  d) Professional [ |
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G R Patil College of Arts, Science and Commerce, Sonarpada,
3 Dombivli (E)

Student Satisfaction Survey

Guidelines for Students

NAAC (National Assessment and Accreditation Council) is conducting a Student Satisfaction
Survey regarding Teaching — Leaming and Evaluation, which will help to assess the quality status
of the institution The identification of the respondent will not be revealed.

A student will have to respond to all the questions given in the following format afier careful
thought and sincere effort.

e Each question has five responses, choose the most appropriate one.

e The response to the qualitative question no. 23, is student’s opportunity to give suggestions
for improvements. (The responses are to be restricted only to teaching leaming and
evaluation process).

e [t may be noted that the total time required for filling up this questionnaire may be less than
20 minutes.

Personal Information:-

A) Please confirm this is the first and only time you are participating in this survey -

a) Yes 1 pb)No 1

B) Age:- O

re

C) University Name:- TR O T

D) Gender:- a) Male b) Female [ | ¢) Transgender [ |

E) What degree program are you pursuing now?
a) Bachelor's [ o+ b) Master’s [ |

F) What program are you currently pursuing?

a) Arts [ L7 b)Science [ | ) Commerce [ |  d)Professional [ |
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6. To what extent the mentoring process in your institution is beneficial to you for cognitive:,
socialand emotional growth?

4 ~ Highly Beneficial

— Beneficial

2 — Satisfactory

1 — Marginally

0— Not at all

7. To what extent practical facilities related to your discipline have been made available to you?
4 -901to 100%
= 75 to 89%
ed Pr 2 - 55 to 74%
Residents) 1- 30t 54%
Professors, Assistant Professors and others 0-Below 30%
R o 8 What percentage of teachers use ICT-enabled methods like multimedia, web-based learning and
national e-resources while teaching?
90 to 100%
3-75t0 B9%
2-55to 74%
1-30to 54%
0 —Below 30%

9, What is the extent of opportunities given to you for outdoor learning like internship, student
exchanges, field visits and projects?

4 —All of the above
— Three of the above
2 —Two of the above

1 — One of the above
0— None of the above

10. Does the institution provide the opportunities for experiential learning, like problem-based
learning, case-based learning, evidence-based learning, competency building, seminars, group
discussions, to enhance knowledge and skills in your discipline?

4 ~All of the above

— Any four of the above

2 —Any three of the above

1—Any two of the above

0— Any one of the above
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